Bapuant Ne 60

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. Ecnu 3* = 5, 10:

a) x=1logs3

2. TInomame GOKOBOHM MOBEPXHOCTH KOHYCA, OCEBBIM CEYCHHEM KOTOPOTO SIBIISIETCS] TPEYTOIBHUK
CO CTOpOHaMH 5, 5 1 2 cM, paBHa:

a) 5mem?

6) 2,57 cm?
B) 107 cm?
r) 207 cm?

3. Pemmre nepasenctso: 10gz(x+1) > 2.
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4. Brruncnure:

2
5. Pemmre ypasrenue: 2°  —4 =0.

6. KoH1pl oTpe3ka AJIMHOM 5 ¢M HaxoAsATcA Ha paccTosHusAX 12,25 u 8,25 cM OT INIOCKOCTH MO
OJIHY CTOpPOHY OT Hee. HaliiuTe JiMHY NpOEKLIMU JaHHOTO OTPe3Ka Ha 3TY MIOCKOCTb.

7. Pemmre ypasrenne \/ 2x2 +8x+7 —2 = x.
8. Pemure HepaBeHCTBO gl=x +4* > 5.

9. Haiimure 3Hadenume Bepaxenus 15sin2o, ecom 3 sin o — 4sin20 = 3cos’ 0 u
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10. MeHbInasi AUaroHanb MPaBUIBHOW MICCTUYTONBHON MPU3MBI paBHA 43 v u o0pa3syer ¢
MJIOCKOCTHIO ocHOBaHUs yron 60°. Haiinure o0beM TpeyroibHOM MPU3MBI, BEPIIMHBI KOTOPOW SIBIIS-
I0TCS CepelMHAaMU CTOPOH OCHOBAHUS ITaHHOM 1IECTUYTOIBHON IPU3MBI, B3ATHIMHU Y€PE3 OAHY.
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